2 5INIF

Matematik
Konu: Sivi Olcme

Asagidaki sorularin dogru cevaplarini isaretleyelim.

1. Asagidakilerden hangisi sivi
maddelerden biri degildir?

a) Zeytinyagi
b) Sat

c) Yogurt

2. Asagidaki sivi 6lgme
araclarindan hangisi daha az

sivi alir?
a)
| /
=)
7,

-

3. Asagidakilerden hangisi sivi
bir madde degildir?

a) Uzim
b) Ayran
c) Meyve suyu

Tencere, ¢ay bardagindan
.................. sivi alir.

4. Yukaridaki ifade nasil
tamamlanmalidir?

a) daha hafif
b) daha fazla
c) daha az

5. Bir tencereyi doldurmak igin
asagidaki aracglardan hangisini
kullanirsak daha kisa stirede
tencere dolar?

a) Surahi
b) Cay bardagi

c) Kasik
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- 8. Nurhan Teyze’nin inegi iki
ginde 4 litre stt vermektedir.
‘% Buna gore alti gliniin sonunda
s Nurhan Teyze’nin inegi kag
m litre stt verir?
5 , _ a) 18
6. Banu Teyze ciceklerine her
gln yarim litre su b) 12
vermektedir. 16 glinln
. . . c)14
sonunda ciceklerine kag litre
su vermis olacaktir?
a)9
b) 8
c)6 9. Asagidaki sivi 6lcme
araclarindan hangisi, yukarida
7. Bir kutu sut 1 litredir ve bir g BISL Y
o L . verilen tencereden daha az
stirahi, 2 kutu sitd alabilir.
. e sivi alir?
Buna gore 5 surahinin dolmasi
icin kag litre sut kullanmak a) Damacana
erekir?
8 b) Kase
a) 10 litre
c) Kazan
b) 20 litre
c) 5 litre
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10.Asagidakilerden hangisi bir
sivi 6lclim araci degildir?

a) Bardak
b) Mezura
c) Surahi

............... , su bardagindan daha
fazla sivi alir.

11.Yukaridaki cimlede yer alan
bosluk asagidaki kelimelerden
hangisi ile doldurulabilir?

a) Kepge
b) Kasik

¢) Sirahi

12.Yukaridaki sivi 6lgme araci,
asagidakilerden hangisinden
daha az sivi alir?

a) Cay bardagi
b) Fincan

c) Kova

€gitim Bahgesi

ALISMA
gmt\ GIDI

13.Bir stirahinin dolmasi icin 6 su
bardagi su gereklidir. Buna
gore 24 su bardagi su ile kag
surahi doldurulabilir?

a) 4
b)5
c)3

14.Bir zeytinyag sisesinin
tamamen dolmasi igin 7
bardak zeytinyagi gereklidir.
Dort sisenin dolmasi icin kag
bardak zeytinyagi kullanilmasi
gerekir?

a) 27
b) 29
c) 28

elma - portakal suyu — sirke — mantar
kurabiye — zeytinyagi — parfiim

15.Yukaridakilerden kag tanesi
sividir?

a)3
b) 4

c)5
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Asagidaki ifadelerin yanina dogru ise “D”, yanlis ise “Y” yazalim.

( ) Bir kova su, bir bardak
siitten daha fazladir.

( ) Bir siirahi su, bir kasik
sudan daha azdir.

( ) Zeytinyagi, sivi bir
maddedir.

( ) Elma, sivi bir maddedir.

( ) Bir cay bardagi cay, bir

c¢aydanlik ¢caydan daha ¢oktur.

( ) Siirahi, damacanadan
kugtiktur.

( ) Cay bardagi, kovadan
blyuktir.

( ) iki litre su alan bir siirahi
yarim litrelik bardaklar ile
doldurulacagi zaman 4 bardak
su koyulmasi gerekir.

( ) Mezura, sivi 6lgme aracidir.

( ) Beherglas sivi 6lgme
aracidir.

( ) Fincan, standart olmayan
olgcme araglarindandir.

( ) Kasik, standart 6lgme
araglarindandir.

( ) Yemeklere yag koyulacagi
zaman kasikla 6l¢iim
yapilabilir.

( ) Tencereye su koyulacagi
zaman slrahi ile 6l¢lim
yapilabilir.

( ) Limonata sividir.

( ) Kova, fincandan daha fazla
sivi alir.
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Asagidaki sorulari cevaplayalim.

1. Hatice Teyze tath yaparken iki litre siit kullanmistir. Bir bardak yarim
litre siit aldigina gore, iki litre siit ka¢ bardak eder?

2. Bir kova doldurulurken 6 siirahi su kullanilmaktadir. Bir siirahinin
dolmasi icin 3 bardak su kullanildigina gore bir kovanin dolmasi igin kag
bardak su kullanilmasi gerekir?

3. Bir damacana, 10 siirahi su doldurmaktadir. Bir siirahinin dolmasi icin 8
fincan su kullanildigina gore kag fincan su ile damacana doldurulabilir?
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4. Nazh li¢ sise portakal suyu almistir. Bir sise portakal suyu ile 6 bardak
doldurulmaktadir. iki sise portakal suyu ile ka¢ bardak doldurulabilir?

5. Bir bardak 12 kasik su ile doldurulmaktadir. Bir siirahi de 5 bardak su ile
doluyorsa bu siirahi kag¢ kasik su ile doldurulabilir?

6. Bir tencere ¢orba 6 tabaga esit sekilde bolistiiriilecektir. 12 kepge
¢orba bir tencereyi doldurduguna gore her bir kaseye kag¢ kepge corba
koyulursa bu ¢orba biter?
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Asagidaki bosluklara verilen kelimelerden uygun olanlari yazalim.

Sinef:
No:

degildir = stirahi — dort — az — standart olmayan - sividir -
fincan - ii¢ — yapilabilir - fazla - yapilamaz - iki

e Bir sise sivi sabun ile 20 sivi sabunluk doldurulabilmektedir. 60 sivi
sabunlugu doldurmak igin .......... sise sivi sabun gereklidir.

e Bir tencere, 3 siirahi su alabilir. 12 siirahi su ile ..... tencere
doldurulabilir.

e Mezura, sivi Olgiim aleti ..........

e Su bardagi ile sivi 6lgiimii ...........

o Siirahi, .ccccceeeceer ceveeerenneens olcli aracidir.

e Bir kova, ........... ile doldurulabilir.

e Bir tencere, ........... ile doldurulabilir.

e Kova, fincandan daha .......... sivi alir.

e Cay bardagi kasiktan daha ........... sivi alir.

o Zeytinyagl, ...cccceeuennee.

e Beherglas ile sivi 6l¢iimii ...............

e Teraziile sivi 6l¢iimii ..............

o Kepge ile sivi dl¢limii ...............

e Bir cezve ile dort fincan kahve yapilabiliyorsa sekiz fincan kahve

yapmak igin ............ cezve kahve gereklidir.

e Cezve, kovadan daha............... sivi alir.

e Kasik, cezveden daha ............. sivi alir.

e Tencere, cezveden daha ................ sivi alir.
iu____s_,—-gj-w
~
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